

蓝引擎系列

年度创新汽车企业

小鹏汽车

成立于2015年的小鹏汽车是中国领先的智能电动汽车设计及制造商,也是融合前沿互联网和人工智能创新的科技公司。

成立六年来,小鹏汽车完成了全球化布局,公司研发总部位于广州,并在北京、上海、深圳、硅谷、圣地亚哥、广东肇庆和郑州建立设计、研发、生产制造与营销机构,通过全球化布局组建了一支规模化、多元化、重自研的跨界团队。截至2020年12月31日,公司员工逾5000人,除一线员工外,研发人员占比约60%。



品质制造是基础,生态运营是核心。小鹏汽车在打磨产品品质的同时,全面布局销售、售后以及充电服务等各项工作,通过产品运营闭环和服务运营闭环,满足产品全生命周期的用户全触点体验。

售后服务方面,小鹏汽车依托自主开发的远程诊断系统、智能理赔、移动服务等功能,提高用户的服务效率和智能体验。(张爱丽)

年度期待新能源车

广汽三菱阿图柯

阿图柯,英文名为AIRTREK,它代表着新车型将带领消费者以探索未知之域的决心。

从布局新能源领域的角度,阿图柯作为广汽集团和三菱汽车联合开发的首款新能源车型,继承了三菱汽车百年造车工艺与广汽集团雄厚研发实力,并延续广汽三菱在品质、工艺方面一贯的高标准。阿图柯是三菱汽车专为消费者量身定制,精心设计与打磨的产品,以更富质感的设计、



更好的空间表现、更优越的合资工艺,满足消费者对高颜值、大空间、高品质的多重需求,是广汽三菱电动化转型升级的匠心之作。(戚耀琪)

年度人气新能源车

小鹏P5

小鹏P5的前脸采用家族式X Robot Face,首次将“X元素”融入一体化前后大灯,极具辨识度小鹏P5搭载更高阶智能辅助驾驶系统,将能进一步释放驾乘者的时间和精力。

而在纯电动车最重要的续航部分,小鹏P5上市六款车型带来三个续航版本,NEDC综合工况续航里程分别为460km、550km、600km,电池包除满足IP68最高安全防护



标准之外,智能热管理温控系统还带来-30℃-55℃超宽使用温度范围,加上同级首次搭载的热泵空调,不仅有效解决困扰电动车低温能耗的问题,同时增加续航里程并提高电池使用寿命。(张爱丽)

年度风尚新能源车

奥迪e-tron

去年,国内首个豪华纯电C级SUV家族——奥迪e-tron和奥迪e-tron Sportback上市。其中,奥迪e-tron市场指导价区间为54.68万-64.88万元,奥迪e-tron Sportback市场指导价为

65.88万元和71.88万元。

奥迪e-tron还将奥迪品牌引以为傲的驾控基因,提升至全新高度。其搭载的e-quattro电动四驱,可实现前后扭矩无极分配,响应速度相比机械quattro提升了3倍。奥迪e-tron采用奥迪Q8同款悬挂,结合同级最多的7种驾驶模式选项,以及渐进式转向系统,不仅全面满足不同路况和驾驶风格需求,更不负“驾驶者之车”的美名。(戚耀琪)

年度潮趣跨界车

上汽大众ID.3

上汽大众ID.3是基于大众MEB平台打造的第三款纯电动车型,是集潮趣、智趣、驾趣于一体的品质乐趣纯电跨界车,已于10月22日正式玩趣上市,售价为159888元-173888元。ID.3的潮趣体现

在其整体设计散发出的独特个性主张,长轴距、短前后悬的设计,舒展侧身造型的同时更显年轻运动。

得益于同级罕有的后轮驱动,ID.3在加速时,车辆重心后移,使得后轮获得更多



的抓地力,提高了加速性能,3秒即可实现提速到50公里时速的推背感。再加上独立五连杆后悬,50比50重量配比,让ID.3的驾驶体验处处体现灵巧自如的乐趣。

(张爱丽)

年度豪华新能源车

蔚来ES8

2020款蔚来ES8百公里仅需4.9秒,综合工况续航里程最长可达580km,搭载NIO Pilot自动辅助驾驶系统和NOMI车载人工智能系统,兼具科技温度与精致美学,重新定义智能电动旗舰SUV。

2020款ES8秉承蔚来家族式设计“纯粹”、“科技”、

“简洁”。智能数字座舱在硬件和软件上同步升级,标配全新9.8英寸窄边仪表盘、11.3英寸中控屏等,内饰共有超过18种内饰材质及工艺组合。2020款ES8通过对乘员舱细节的优化,成为对每一排乘客都更友好的移动生活空间。



2020款蔚来ES8已于2021年9月30日正式登陆挪威进军欧洲市场,公布售价并开始交付,并获得Euro NCAP碰撞五星安全评级。

(张爱丽)

年度新锐新能源车

广汽埃安AION V Plus

AION V Plus拥有高颜值、高性能、高品质、大空间等优势。为给消费者提供更多的选择,AION V Plus的外观增加了“幻彩绝紫”和“星漫绿”两款全新的配色。新车配备同级最大的15.6英寸窄边框高清中控大屏,无论是看片、看球、打游戏,还是K歌、追剧、综艺,

搭配Tony Bongiovi音响调试,沉浸式3D音效,都能给人带来舒适的感受。

AION V Plus的最长续航里程达702km。更关键的是,它还搭载了超倍速电池技术,这项技术能够让AION V Plus充电5分钟,续航200km,让充电和加油一样快速便捷。(张爱丽)



年度智联新能源车

2021款理想ONE

很多家庭用户都有旅行、露营的用车需求,2021款理想ONE增加对外放电功能,可以持最2200w的对外放电输出功率,满满的露营电器的使,为家庭的户外生活提供便利。

2021款理想ONE采用了两颗地平线最新款的“征程R3”自动驾驶专用芯片,为理想AD高级辅助驾驶系统提供了重要的算力保障,综合续航里程达到1080公里,作为专为家庭打造的中



大型SUV,增程优势解除了家庭用户长途出行的续航忧虑。

(张爱丽)

年度潮流新能源车

合创Z03

合创Z03运用战力美学潮流设计语言,既是个性化的潮流共创结果,更代表了年轻人锐意向前的生活态度。

合创Z03共推出四大版本,潮玩版CLTC工况续航里程

程达到510km,补贴后售价为13.28万元;潮智版增配了H-VIP智驾互联系统,补贴后售价为14.88万元;潮智长续航版的CLTC工况续航里程为620km,补贴后售价为

15.88万元;顶配Z潮版拥有更强大动力表现,并增配了540°全透明底盘、主副驾全电动功能座椅等,补贴后售价为16.88万元。

(张爱丽)

